
Benvenuto/a su ChartaLand
 

Ordina per

Data di inserimento del prodotto -/+

Nome prodotto

Prezzo del prodotto

Risultati 1 - 24 di 76282  

  

Dettagli prodotto 

   

C. Parnisetti - Bricciche di Folklorismo Medico Alessandrino - ed. 1934

 

Prezzo di vendita: 24,99 €

                      1 / 16
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index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123057&virtuemart_category_id=192


Benvenuto/a su ChartaLand
 

  

Dettagli prodotto 

   

G. Di San Marino - La Medaglia al Valor Militare e le Medaglie d'Oro - ed. 1930

 

Prezzo di vendita: 24,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

R. Scaglia - Uomini illustri nativi della Provincia di Alessandria - ed. 1925
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/index.php/gdisanmarino-lamedagliaalvalormilitareelemedagliedoro-ed1930123056-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123056&virtuemart_category_id=192
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Benvenuto/a su ChartaLand
 

Prezzo di vendita: 19,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

Cenni Storici Leggende Alessandrine e Pianta planimetrica della Città - Anni '20

 

Prezzo di vendita: 29,99 €
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/index.php/cennistoricileggendealessandrineepiantaplanimetricadellacitt-anni20123054-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123054&virtuemart_category_id=192


Benvenuto/a su ChartaLand
 

Dettagli prodotto 

   

A. Bossola - La Fiera di Alessandria ( 1525-1870 ): Conferenza - ed. 1901

 

Prezzo di vendita: 19,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

A. Marchetti - Note Storiche sulla Chiesa di S. Giacomo Della Vittoria - ed.1923

 

Prezzo di vendita: 19,99 €
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/index.php/abossola-lafieradialessandria1525-1870conferenza-ed1901123053-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123053&virtuemart_category_id=192
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Benvenuto/a su ChartaLand
 

  

Dettagli prodotto 

   

A. Bossola - L'Arrivo di Vittorio Emanuele I in Alessandria nel 1814 - ed. 1901

 

Prezzo di vendita: 29,99 €

  

Dettagli prodotto 
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/index.php/abossola-larrivodivittorioemanueleiinalessandrianel1814-ed1901123051-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123051&virtuemart_category_id=192
/index.php/vguerci-lingnobludovicostraneoelediliziaalessandrina-ed1935123050-detail


Benvenuto/a su ChartaLand
 

V. Guerci - L'Ing. Nob. Ludovico Straneo e l'edilizia Alessandrina - ed. 1935

 

Prezzo di vendita: 24,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

V. Guerci - Il Restauro del Tempio di S. Francesco in Cassine - ed. 1925

 

Prezzo di vendita: 19,99 €
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index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123050&virtuemart_category_id=192
/index.php/vguerci-ilrestaurodeltempiodisfrancescoincassine-ed1925123049-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123049&virtuemart_category_id=192


Benvenuto/a su ChartaLand
 

  

Dettagli prodotto 

   

G. Parnisetti - Giovanni Jachino - ed. 1938

 

Prezzo di vendita: 17,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

L. Valenti - Commemorandosi nel R. Istituto Tecnico di Forli - ed. 1898
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/index.php/gparnisetti-giovannijachino-ed1938123048-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123048&virtuemart_category_id=192
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index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123047&virtuemart_category_id=192


Benvenuto/a su ChartaLand
 

 

Prezzo di vendita: 18,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

A. Scansetti - Il Teatro Municipale di Alessandria - ed. 1927

 

Prezzo di vendita: 18,99 €
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/index.php/ascansetti-ilteatromunicipaledialessandria-ed1927123046-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123046&virtuemart_category_id=192


Benvenuto/a su ChartaLand
 

Dettagli prodotto 

   

P. Amgiolini - L'assedio di Alessandria del 1391 e la Chiesa di S. Giacomo 1942

 

Prezzo di vendita: 18,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

Claudio Emanuele Asinari di San Marzano, Capitano degli Alpini - ed. 1941

 

Prezzo di vendita: 24,99 €
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/index.php/pamgiolini-lassediodialessandriadel1391elachiesadisgiacomo1942123045-detail
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Benvenuto/a su ChartaLand
 

  

Dettagli prodotto 

   

L. Bordes - I Guelfi e i Ghibellini in Alessandria nel 1500 - ed. 1901

 

Prezzo di vendita: 19,99 €

  

Dettagli prodotto 
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/index.php/lbordes-iguelfieighibelliniinalessandrianel1500-ed1901123043-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123043&virtuemart_category_id=192
/index.php/ggiorcelli-ilpaterdialessandrialamentocontroglispagnuoli-ed1907123042-detail


Benvenuto/a su ChartaLand
 

G. Giorcelli - Il Pater di Alessandria (Lamento contro gli Spagnuoli) - ed. 1907

 

Prezzo di vendita: 19,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

AA. VV. - Incunaboli della Biblioteca Civica di Alessandria - ed. 1931

 

Prezzo di vendita: 29,99 €
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index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123042&virtuemart_category_id=192
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Benvenuto/a su ChartaLand
 

  

Dettagli prodotto 

   

E. Roncati - S. Salvatore nel passato: Il Santuario della Madonna del Pozzo 1926

 

Prezzo di vendita: 19,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

V. Guerci - La Casa degli Zoppi in Cassine - ed. 1934
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/index.php/eroncati-ssalvatorenelpassatoilsantuariodellamadonnadelpozzo1926123040-detail
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Benvenuto/a su ChartaLand
 

 

Prezzo di vendita: 19,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

P. Maranzana - Re Manfredi e le sue origini monferrine - ed. 1932

 

Prezzo di vendita: 19,99 €

  

                     13 / 16

/index.php/pmaranzana-remanfredielesueoriginimonferrine-ed1932123038-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123038&virtuemart_category_id=192


Benvenuto/a su ChartaLand
 

Dettagli prodotto 

   

Memorie Storiche sulla nuova Parrocchia di San Rocco in Alessandria - ed. 1926

 

Prezzo di vendita: 19,99 €

  

Dettagli prodotto 

   

A. Bossola - Donne Illustri Alessandrine: Lettura - ed. 1903

 

Prezzo di vendita: 19,99 €
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/index.php/memoriestorichesullanuovaparrocchiadisanroccoinalessandria-ed1926123037-detail
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index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123036&virtuemart_category_id=192


Benvenuto/a su ChartaLand
 

  

Dettagli prodotto 

   

U. Barengo - Il Generale Galateri e le accuse di Giovanni Re - ed. 1933

 

Prezzo di vendita: 24,99 €

  

Dettagli prodotto 
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/index.php/ubarengo-ilgeneralegalaterieleaccusedigiovannire-ed1933123035-detail
index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&virtuemart_product_id=123035&virtuemart_category_id=192
/index.php/epassamonti-undiarioalessandrinoineditodel1833-ed1927123034-detail


Benvenuto/a su ChartaLand
 

E. Passamonti - Un Diario Alessandrino inedito del 1833 - ed. 1927

 

Prezzo di vendita: 19,99 €
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